OBBEM LIWJIN

HPAKTI/IUIECKO' .




1 BapmaHT. BbBIlIO/THUTE
PVICYHOK LIVUIMH/IPA,
00O3HaubTe Ha PUCYHKE
panyc, BBICOTY.

2 BapuaHT. BrIirmostauTe
PVICYHOK KOHYyCa, 0003HaubTe
Ha pUCyHKe OOpa3yomyIo,
BBICOTY, PaZinycC.




No 2
1 BapmaHT. 3arininre
popmyiry 0ObpéMa KOHYCa.

2 BapMaHT. JariiimnTe
popmyiry oObéMa IIIMHIPA.




No 3
1 BapmaHT. BEIpasuTe BBICOTY
13 (popMyJIbl OOBEMa KOHYCa.
2 BapmaHT. Bripasure paznyc

13 popMyJibl OOBEMA
LIVUTVHIIPA.




No 4
1 BapmaHT. Berunciiire o0BEM
[VUIVHIIpPA, Pagnyc KOTOPOro
bcM, a BbIcOTa 4 M.

2 BapmaHT. Berumiciiire o0bEM
KOHYCa, BBICOTa KOTOPOTO 6 1M,
a pagnyc 3 M.




No 5

1 BapmuanT. Kak msmMeHmUTCA
O0O0BEM VUTMHIIPA, €CJIV €ro
pagnyc yBeJIm4nuTh B 2 pasa?

2 BapmaHT. Kak M3MeHUTCA
O0BEM KOHYCA, €CJIV €er0 PazinycC
YMEHBIIIUTH B 3 pa3a?




O0ném konyca V =1/
H =3V/n R?

100 7t c™m®

YBEJIUUUTCS B 4




KakoBa mo/i>KkHa OBITH BBICO'
KaCTPIOJIVM C AMaMeTPOM JTHa 2
ObpL10 mpurorosuTsk 0,75 i1 1
(Pe3yIbTaT OKpYIJIN

Pemenue.

0,75 1=0,75 om>;

26 cM = 2,6 1M;
V = nR’H;
H= 0.14 om




HeoOxoguMmo pa3aute 171 QpyKTOBOro Mycca B
KOHMYecKue 0OOKasibl BBICOTOM 9cM M OmMamMeTrpoM
ocHOBaHMs 8 cM. CKOJIBKO 00Kasi0B norpedyercs?

Pemenue.

1lm=1 am> = 1000 cm>;

V.= nR*H;

V. =3,14 - 4 O=NISIS.
1000 : 151 = 6 GokaJios.




MYCC U3 SITO

HNHrpeaueHThl:
| crakaH saroa, 2 crakaHa BOJbl, 3/4 cTakaHa caXapHOro mecka, 15 r

KCJIATHUHA.

IlpurorosJjieHue:

CBexue sroawl nepedparb, IPOMBITh B XOJOJAHOW BOJIE, Pa3MsiTh U
MPOTEPETh CKBO3b BOJIOCSHOE CUTO. BBDKUMKHA OT SAr0J 3aJIUTh
ropA4yen BOJOW, BCKUIATATH W MNPOLEAUTh. B TMOJIYYEHHBIM COK
MOJIOXKUTh caxap M 3aMOYE€HHBIM HAOYXIIUi eaatuH. JJoBeCTr cupoil
0 KWUIIEHUs TIpU HEOPEPHIBHOM MOMEIIMBAHUKA B 3MaJIUPOBAHHOM
KacTprojie. KacTprojito ¢ CHpPONOM ITOCTaBUTH B XOJOJAHYIO BOAy. B
OXJIAKIACHHBIA CHPON MOJIOKUTh STrOAHOE IMIOpe M B30MBaTh J0
oOpa3oBaHMsl OJHOPOAHOM IIEHMCTOM Macchl. Kak TOJbKO Macca
CJIErKa 3aryCTeeT, ObICTPO pA3JIUTh €€ B (DOPMBI U OXJIAJUTh.




B mmnmuaapruyeckon kKacrprosie amamerpomM 20 cM u
BbICOTOI 12 CM TIOTOBAT cyduie. ITocie
IPUTOTOBJIEHUS ero HY>KHO pa3jIuMIb B
WIVHAPpUYEeCKue dopmbl  OmamerpoM 8 cM m
BbIcCOTOM 5 cM. CkosbKo ¢dopM mnorpedOyercs, eciiu
3aI10JIHATH 1754 HY>KHO 10 II0JIOBVHBI?
Pemenue.
V_=nR*H;
VS 33,14- 100- 12 =3768
cM’;
= rir’h;
\A 23,14- 16-2,5=125,6
CM’;

3768: 125,6 = 30 dbopm
noTpeOyeTcH.




CY®DJIE «<MATUSI KODE»

NHrpeauenTsol:
Kode pacTtBopuMsbIii - 3 4. JIOKKHK; CIAMBOYHOE Macio - 250 r; Mmyka IileHUuYHas -
8 CT. JIOkeEK; suna - 6 mr.; mMouoko - S00 r; caxapHas myapa - 6 4. JIOKEK;
coyb - | memnorka.

Cnoco0 NpuroToBJeHUA:

. Macno pacromnute, 100aBbT€ MYKy, IepeMeIlanTe, HPOTrPErTe, MOMEIIMBas
JNEPEBSIHHOMN J10KKOM. CHUMHUTE KAaCTPIOJIIO C OTHSI, BICHMTE XOJOJAHOE MOJIOKO,
noconure. MemanTe Maccy, IOKa OHa HE 3aryCTEET, 3aT€M CHOBA MOCTABBTE
Ha OrOHb Ha 1-2 MUHYTHIL. B monydeHHyI0 Maccy BCHINIbTE Kode, caxapHYIO
yapy, EPEMEIIANTE.

Kentku, otnenuB oOT O€nNKoB, B30eiTe, 2 BiCWTE B KO(MEHHYIO Maccy,
nepemMeniainTe. 3aTeM BBEIUTE B3OUTHIC B IIEHY OCIIKH.

ITopuuoHHbie (OPMOYKH CMa)XbT€ MAacJiOM, HAIlOJHUTE JO MOJOBHHBI
NpUroToBiIecHHOUW Maccoi. Brinekaiite cydie 30-35 munyt mpu 180 °C.

. 'oToBoe cy(uie mogaBaiiTe cpasy, He BbiIHMMAas K3 (hopMouek. OTACILHO MOXKHO
oJaTh KOPEUHBIM CUPOII.




Onpenennre
BadeJIbHOIO POXKKa
OCHOBaHMsI KOTOPOIC

CKOJIBKO  JIUTPOE
IJ1s1 IPUTOTOB

PenieHue.

V=1/31
H2:L2—R2'
H = 14,7 cm;
V=1/3-3,14-9- 1




BA®EJIbBHBIE POKKW C 3AMOPO’KEHHBIM
ITEPCVKOBDBIM ITAP®DE

Ipuzomosnenue poxckos. S sui B30uTH ¢ 150-200 r caxapa, moiy4yeHHyt0 maccy pacrepers ¢ 200 ¢
maprapusa. Jlo0aButh 1-1,5 cTakaHa MyKd - 4TOOBI TE€CTO MOJIYYMJIOCH KakK ryctou kepup. MoxHO
apOMaTU3HPOBATH KOPUIIEH MIIM BAHUIMHOM. BEIKiIaapIBaTh Ha pa3orpeTyio BadesnbHully o 1 CT.iji. Tecra,
Y BBITIEKaTh OKOJIO MUHYTBHI.

IlpuroroBjeHue HANOJHUTEJIS.

l. CiuBKM ¥ MOJIOKO XOpOIIO oxjaauTh. I[lepcuku BBIHYTH W3 CHPOIA, HEMHOTO OOCYIIINTH.
[TonoBMHY MEPCUKOB TEPEIOKUTH B OJICHAECP, HU3MEIBYUTHh JO0 cocrosiHus mope. OcraBiiuecs
MIEPCUKH Hape3aTh KyOuKamu Cco CTOPOHOM 1 CM.

2. Caxap HachllaTb B COTEMHUK, J00aBUTh 4 CT. J. BOJBL [TocTaBUTh HA CPEIHUM OT'OHb W,
IIOCTOSIHHO pa3MeIlNnBasi, JOBECTU A0 KUIICHUS. Caxap JODKEH MOJMHOCTBIO pacTBOopuThesa. Cupon
CHATH C OT'HA, HO HE JaBaTh OCTBITb.
3. Kentku B30uTH B Mucke.  He mpekpailias MHTEHCUBHO B30MBaTh, BIWTh TOHKOM CTPyel ropsAadui
caxapHblii cupon.  B30uBaTh 0 T€X MOp, [TOKa CMECh HE OCTHIHET.

4. BnuTh B caxapHO-SIMYHYIO CMECHh IIEPCUKOBOE MIOPE.

5. B30uUTH CIIMBKH C MOJIOKOM B IIBIIIHYXO IICHY, JICTKUMH IABHKXCHUAMHU IICPCMCIIATHL C HCpCHKOBOﬁ
CMCCBIO.

6. JlobaBuTh  MEpCUKHM, Hape3aHHbIE  KyOuWKaMu, IepeMeliaTh. HakpwiTh MUCKY C TTap(de
1102000 (S:10) 78 IUICHKOU, IIOCTaBUTH B MOPO3UIBHYIO KaMepy Ha 6 4.
Hamnonauuth BadenbHbIe poKKH napde.

Jlost HAIIOJTHUTES HYKHO: 500 r KOHCEPBUPOBAHHBIX MIEPCUKOB;
200 r caxapa; 8 xentkoB; 200 M1 )KUpHBIX cIKMBOK; 100 M1 MOJIOKa.




Ivymmaapuydeckas dopma mmeet aamerp 20 cM 1
BbICOTY 6 cM. B Heé BeIIMBaroT 1 j1 cMecu IJIs IyAVHIA,
00BEM KOTOPOV IIPM KUITTUYEeHUN yBeIudanBaerca B 1,5

pa3a. He Oymer im myauHr nepeimBaTbCcs Yepes Kpan

dopmbI?

Pemenue.

V = nR’H;
V =3,14-100-6 = 1881 cm’ =
1,88111 - 00BbEM (hOpPMBI;
1,2-1,5=1,8 1 — 00BEM
CMECH.

1,881>1,8, 3HA4UT CMeECh
IIepEIMBaTLCS HE OYJIET.




ITYIVHT TBOPOJXHBIM C OPEXAMU

Uurpeanentbl: TBoOpor - 500r; simo - 5 mt.; caxap - 1/2 crakaHa; cyxapu —4  CLJL;
m3toM - 10r; opexu - S0r; neapa JMMOHA; CIMBOYHOE MAacCJoO - 3 CT.JL.

Cnocod NpuroToBJICHUS.

TosmueHble cyxapu mpocesTh CKBO3b perieTo. Opexu Meako HapyOuTh, MOKAPUTH B TYXOBKE
10 CBETIIO-KOPUYHEBOTO I[BETA M PACTEPETh € 2 CT. JI. caxapa. M3roM OYMCTUTH U NPOMBITH B
TErjoi Boje. B mpoTepThiii CKBO3b CUTO TBOPOT NMPUOABUTH caxap, 3 CT. Ji. PaCTOIJICHHOIO
Macia, SsMYHbIC KEeATKH, 1/2 4YailHOM J1. COJM, TUMOHHYIO LEApYy U THIATEIbHO B30UTh. 3aTemM
CMEIIaTh TBOPOKHYIO MAacCy C CyxapsiMd, opexamu, U3IOMOM, J00aBUTh B3OUTHIC B IYCTYIO
NICHY SIMYHbIE OCIKHU U TIEpEeMENIaTh BCE.

PopMy I NIyAUHra cMa3aTh BHYTPU MAaciiOM, MOCHINATh ECKOM M HAIIOJHUTH TBOPOXKHOU
Maccoi. ®opmy 3anoaHuTh Ha 3/4, 3aKPBITh KPBIIIKOW U TOMECTUTh B OOJIBIIYIO KACTPIOJIIO C
BOJIOM (BOJIa JTOJKHA 3aMOJIHATH 1/2 BeICOTHI (popMbl). Ha THO KacTproiiv MOJI0KUTH TOJICTYIO
OyMmary uiau Mapio.

KacTpromto HakpeITh KpBIIKOW W BapuTh NyAAHI NPUMEPHO | Yac, mOMIMBas BOALY.
PaBHOMEpHAs ynpyrocts NOJHSBIIEWMCS W CJIETKAa OTCTABIIEWM OT KPAa€B MAaCChl SBJISETCS
MIPU3HAKOM TOTOBHOCTH ITYJUHTA.




17151 IpUroToBIeHUs TPEXIIBETHOIO >KeJle COCTaBbl KpacHOIO,
3€JIEHOI0 M >KEJITOI0 IIBeTa BbLJIMBAIOT IIOCJIOVIHO B
CTaKaHbI YCeYéHHOV KOHMYecKOoM (pOpMBI TaK, YTOOBI

TOJIIIIMHA Ka)kKI0ro ¢JI0os1 OpUIa oamHakoBoOV. KakoB 00bEéM
Ka>K[10I0 ¢J105, ec/iv AuaMeTphl crakaHa 10 cM w1 4 cMm, a BbIcOTa
9 cm?

Pemienue.
V1= 1/3mm- 3 - (22+3-2 +32)=
=191 cm’

V2= 1/3H'3'(32+3°4+42)=
= 3711 cM°

— 2. (42 ! 2\ —
V,= 1/73m - 3 (4 +~ 4 SR

= 61m cm’




/KeJsie pa3sHoOIIBeTHOE CJIOEHOE.

UNHIrpeaveHThl:

1 crakaH coka KpacHOro (KJIIOKBa, BHIIHS, KpacHas
CMOpOAYHA M Ap.) ; 1 cTakaH COKa JKEIATOro (ThIKBA,

MaHJIapuH, MaHro) ; caxap ; 25 r kenaruHa ; |
CTaKaH CJIMBOK.

Crioco0 nNpUroToBJIEHUA:

[ToylOBMHY JKE€JIaTMHA 3aJIUTh KPACHBIM COKOM, a APYIYIO
MIOJIOBUHY JKEJIThIM, JaTh HaOyxHYyTh. Kakayr >KUIKOCTH
IporpeTb  OTAEJIbHO, J00aBjss caxap, 10 PacCTBOPEHUS
KejlaTuHa. B BbICOKME OOKajibl HaJIWTh CJIOH KpacHOM
KHUAKOCTH (3-4 CM), OXJIaAuTh, HA 3aCTHIBIICE JKEJIEC HAJIUThH
CJIOW >KEJITOM >KUJIKOCTH, JaTh €My 3aCThiTh, 3aIlOJHUTH
OOKajbl OCTABIICHCS KPAaCHOM >KHUJKOCTBIO M JaTh 3aCThITh.
YKpacutb B30UTHLIMU CIIMBKAMH.




